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Название организации Выбранные направления подготовки Общее количество 

выпускников, работающих в 

данной организации

ООО "Завод точного литья" 38.03.01 Экономика 5

ООО "Промстройпроект" 38.03.01 Экономика 2

ООО "Рязаньпроект" 08.03.01 Строительство , 08.05.01 Строительство уникальных зданий и сооружений 12

АО "РОЭК" 13.03.02 Электроэнергетика и электротехника 4

ГКУ РО "Центр градостроительного развития 
Рязанской области"

08.03.01 Строительство , 08.03.01 Строительство; направленность: Строительство автомобильных дорог и 
аэродромов, 08.05.01 Строительство уникальных зданий и сооружений

20

ПАО Завод "Красное знамя" 15.03.05 Конструкторско-технологическое обеспечение машиностроительных производств 10

ООО "Живаго банк" 38.03.01 Экономика 1

ПАО "Тяжпрессмаш" 15.03.05 Конструкторско-технологическое обеспечение машиностроительных производств 28

АО ГРПЗ
15.03.05 Конструкторско-технологическое обеспечение машиностроительных производств, 15.04.05 
Конструкторско-технологическое обеспечение машиностроительных производств (магистратура)

500

ООО "Рязанский конвейерный завод

15.03.05 Конструкторско-технологическое обеспечение машиностроительных производств, 15.04.05 
Конструкторско-технологическое обеспечение машиностроительных производств (магистратура), 23.05.01 
Наземные транспортно-технологические средства

3

АО «Окское» 15.03.05 Конструкторско-технологическое обеспечение машиностроительных производств 4

АО "РКБ "ГЛОБУС"
15.03.05 Конструкторско-технологическое обеспечение машиностроительных производств, 15.04.05 
Конструкторско-технологическое обеспечение машиностроительных производств (магистратура)

154

ООО "ЭнергоТехЦентр" 13.03.02 Электроэнергетика и электротехника, 13.04.02 Электроэнергетика и электротехника 2

ГК Зелёный сад 38.03.02 Менеджмент 20

ООО "Рязанский трубный завод"
13.03.02 Электроэнергетика и электротехника, 15.03.05 Конструкторско-технологическое обеспечение 
машиностроительных производств, 38.03.01 Экономика

7

ООО "РГМЭК" 13.03.02 Электроэнергетика и электротехника 10

АО Рязанская нефтеперерабатывающая 
компания 23.03.03 Эксплуатация транспортно-технологических машин и комплексов 12

Проектная организация и архитектурное 
бюро"Ника и Ко" 07.03.01 Архитектура, 07.04.01 Архитектура (магистратура) 3

ООО "СПЕЦСТРОЙУНИВЕРСАЛ" 08.04.01 Строительство (магистратура) 3

ООО "Бестраншейные Трубопроводы 
Рязани" 08.04.01 Строительство (магистратура) 4

Результаты анкетирования работодателей (по состоянию на 15.03.2023) 



Ответы работодателей по критериям и 4-хбалльной шкале





Вопросы Средний балл Результаты 

анкетирован

ия, %

Количество 

прошедших 

анкетирова

ние

1 Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с институтом? 3,5 86%

20

2 Принимаете ли Вы участие в разработке образовательных программ института? 3,0 74%

3 Сотрудничаете ли Вы с кафедрами института в области актуализации и разработки учебных 

курсов?

3,1 78%

4 Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и проведение мастер-классов в институте? 2,1 51%

5 Принимаете ли Вы обучающихся института на практику? 3,8 95%

6 Принимаете ли Вы участие в работе государственной экзаменационной комиссии института? 3,1 78%

Участии работодателей в реализации ООП Суммарный 

средний балл:

3,0 77%

7 Трудоустраиваете ли Вы обучающихся института по итогам прохождения практики? 3,2 80%

Участии работодателей в трудоустройстве выпускников программы Суммарный 

средний балл:

3,2 80%

8 Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 3,5 88%

Удовлетворённость работодателей качеством подготовки 

выпускников программы

Суммарный 

средний балл:

3,5 88%

Степень удовлетворенности на данный момент Итоговый 

средний балл

Процентная 

удовлетворенность

Частичная удовлетворенность 3,1 79%

Результаты анкетирования работодателей по оценке подготовки обучающихся в целом по Институту



Результаты анкетирования работодателей по направлениям подготовки и специальностям

Ответы по ООП

07.03.01 Архитектура
Вопросы Средний балл Результаты 

анкетировани

я, %

Количество 

прошедших 

анкетирован

ие

1 Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с институтом? 4,0 100%

1

2 Принимаете ли Вы участие в разработке образовательных программ института? 4,0 100%

3 Сотрудничаете ли Вы с кафедрами института в области актуализации и разработки учебных курсов? 4,0 100%

4 Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и проведение мастер-классов в институте? 3,0 75%

5 Принимаете ли Вы обучающихся института на практику? 4,0 100%

6 Принимаете ли Вы участие в работе государственной экзаменационной комиссии института? 3,0 75%

Участии работодателей в реализации ООП Суммарный 

средний балл:

3,7 92%

7 Трудоустраиваете ли Вы обучающихся института по итогам прохождения практики? 4,0 100%

Участии работодателей в трудоустройстве выпускников программы Суммарный 

средний балл:

4,0 100%

8 Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 3,0 75%

Удовлетворённость работодателей качеством подготовки выпускников 

программы

Суммарный 

средний балл:

3,0 75%

Степень удовлетворенности на данный момент Итоговый средний 

балл

Процентная 

удовлетворенность

Полная удовлетворенность 3,6 91%



Ответы по ООП

07.04.01 Архитектура (магистратура)

Вопросы Средний балл Результаты 

анкетировани

я, %

Количество 

прошедших 

анкетирован

ие

1 Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с институтом? 4,0 100%

1

2 Принимаете ли Вы участие в разработке образовательных программ института? 4,0 100%

3 Сотрудничаете ли Вы с кафедрами института в области актуализации и разработки учебных курсов? 4,0 100%

4 Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и проведение мастер-классов в институте? 3,0 75%

5 Принимаете ли Вы обучающихся института на практику? 4,0 100%

6 Принимаете ли Вы участие в работе государственной экзаменационной комиссии института? 3,0 75%

Участии работодателей в реализации ООП Суммарный 

средний балл:

3,7 92%

7 Трудоустраиваете ли Вы обучающихся института по итогам прохождения практики? 4,0 100%

Участии работодателей в трудоустройстве выпускников программы Суммарный 

средний балл:

4,0 100%

8 Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 3,0 75%

Удовлетворённость работодателей качеством подготовки выпускников 

программы

Суммарный 

средний балл:

3,0 75%

Степень удовлетворенности на данный момент Итоговый средний 

балл

Процентная 

удовлетворенность

Полная удовлетворенность 3,6 91%

Результаты анкетирования работодателей по направлениям подготовки и специальностям



Ответы по ООП

08.03.01 Строительство; направленность: промышленное и гражданское строительство

Вопросы Средний балл Результаты 

анкетировани

я, %

Количество 

прошедших 

анкетирован

ие

1 Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с институтом? 2,5 63%

2

2 Принимаете ли Вы участие в разработке образовательных программ института? 3,0 75%

3 Сотрудничаете ли Вы с кафедрами института в области актуализации и разработки учебных курсов? 3,0 75%

4 Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и проведение мастер-классов в институте? 2,5 63%

5 Принимаете ли Вы обучающихся института на практику? 4,0 100%

6 Принимаете ли Вы участие в работе государственной экзаменационной комиссии института? 2,5 63%

Участии работодателей в реализации ООП Суммарный 

средний балл:

2,9 73%

7 Трудоустраиваете ли Вы обучающихся института по итогам прохождения практики? 3,0 75%

Участии работодателей в трудоустройстве выпускников программы Суммарный 

средний балл:

3,0 75%

8 Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 2,5 63%

Удовлетворённость работодателей качеством подготовки выпускников 

программы

Суммарный 

средний балл:

2,5 63%

Степень удовлетворенности на данный момент Итоговый средний 

балл

Процентная 

удовлетворенность

Частичная удовлетворенность 2,9 72%

Результаты анкетирования работодателей по направлениям подготовки и специальностям



Ответы по ООП

08.03.01 Строительство; направленность: Строительство автомобильных дорог и аэродромов

Вопросы Средний балл Результаты 

анкетировани

я, %

Количество 

прошедших 

анкетирован

ие

1 Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с институтом? 3,0 75%

1

2 Принимаете ли Вы участие в разработке образовательных программ института? 4,0 100%

3 Сотрудничаете ли Вы с кафедрами института в области актуализации и разработки учебных курсов? 4,0 100%

4 Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и проведение мастер-классов в институте? 4,0 100%

5 Принимаете ли Вы обучающихся института на практику? 4,0 100%

6 Принимаете ли Вы участие в работе государственной экзаменационной комиссии института? 3,0 75%

Участии работодателей в реализации ООП Суммарный 

средний балл:

3,7 92%

7 Трудоустраиваете ли Вы обучающихся института по итогам прохождения практики? 2,0 50%

Участии работодателей в трудоустройстве выпускников программы Суммарный 

средний балл:

2,0 50%

8 Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 3,0 75%

Удовлетворённость работодателей качеством подготовки выпускников 

программы

Суммарный 

средний балл:

3,0 75%

Степень удовлетворенности на данный момент Итоговый средний 

балл

Процентная 

удовлетворенность

Полная удовлетворенность 3,4 84%

Результаты анкетирования работодателей по направлениям подготовки и специальностям



Ответы по ООП

08.04.01 Строительство (магистратура)

Вопросы Средний балл Результаты 

анкетировани

я, %

Количество 

прошедших 

анкетирован

ие

1 Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с институтом? 4,0 100%

2

2 Принимаете ли Вы участие в разработке образовательных программ института? 4,0 100%

3 Сотрудничаете ли Вы с кафедрами института в области актуализации и разработки учебных курсов? 4,0 100%

4 Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и проведение мастер-классов в институте? 3,0 75%

5 Принимаете ли Вы обучающихся института на практику? 4,0 100%

6 Принимаете ли Вы участие в работе государственной экзаменационной комиссии института? 3,0 75%

Участии работодателей в реализации ООП Суммарный 

средний балл:

3,7 92%

7 Трудоустраиваете ли Вы обучающихся института по итогам прохождения практики? 4,0 100%

Участии работодателей в трудоустройстве выпускников программы Суммарный 

средний балл:

4,0 100%

8 Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 4,0 100%

Удовлетворённость работодателей качеством подготовки выпускников 

программы

Суммарный 

средний балл:

4,0 100%

Степень удовлетворенности на данный момент Итоговый средний 

балл

Процентная 

удовлетворенность

Полная удовлетворенность 3,8 94%

Результаты анкетирования работодателей по направлениям подготовки и специальностям



Ответы по ООП

08.05.01 Строительство уникальных зданий и сооружений

Вопросы Средний балл Результаты 

анкетировани

я, %

Количество 

прошедших 

анкетирован

ие

1 Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с институтом? 2,5 63%

2

2 Принимаете ли Вы участие в разработке образовательных программ института? 3,0 75%

3 Сотрудничаете ли Вы с кафедрами института в области актуализации и разработки учебных курсов? 3,0 75%

4 Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и проведение мастер-классов в институте? 2,5 63%

5 Принимаете ли Вы обучающихся института на практику? 4,0 100%

6 Принимаете ли Вы участие в работе государственной экзаменационной комиссии института? 2,5 63%

Участии работодателей в реализации ООП Суммарный 

средний балл:

2,9 73%

7 Трудоустраиваете ли Вы обучающихся института по итогам прохождения практики? 3,0 75%

Участии работодателей в трудоустройстве выпускников программы Суммарный 

средний балл:

3,0 75%

8 Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 2,5 63%

Удовлетворённость работодателей качеством подготовки выпускников 

программы

Суммарный 

средний балл:

2,5 63%

Степень удовлетворенности на данный момент Итоговый средний 

балл

Процентная 

удовлетворенность

Частичная удовлетворенность 2,9 72%

Результаты анкетирования работодателей по направлениям подготовки и специальностям



Ответы по ООП

13.03.02 Электроэнергетика и электротехника

Вопросы Средний балл Результаты 

анкетировани

я, %

Количество 

прошедших 

анкетирован

ие

1 Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с институтом? 3,8 94%

4

2 Принимаете ли Вы участие в разработке образовательных программ института? 2,5 63%

3 Сотрудничаете ли Вы с кафедрами института в области актуализации и разработки учебных курсов? 2,0 50%

4 Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и проведение мастер-классов в институте? 2,0 50%

5 Принимаете ли Вы обучающихся института на практику? 3,3 81%

6 Принимаете ли Вы участие в работе государственной экзаменационной комиссии института? 2,8 69%

Участии работодателей в реализации ООП Суммарный средний 

балл:

2,7 68%

7 Трудоустраиваете ли Вы обучающихся института по итогам прохождения практики? 2,5 63%

Участии работодателей в трудоустройстве выпускников программы Суммарный средний 

балл:

2,5 63%

8 Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 3,8 94%

Удовлетворённость работодателей качеством подготовки выпускников 

программы

Суммарный средний 

балл:

3,8 94%

Степень удовлетворенности на данный момент Итоговый средний 

балл

Процентная 

удовлетворенность

Частичная удовлетворенность 2,8 70%

Результаты анкетирования работодателей по направлениям подготовки и специальностям



Ответы по ООП

13.04.02 Электроэнергетика и электротехника

Вопросы Средний балл Результаты 

анкетировани

я, %

Количество 

прошедших 

анкетирован

ие

1 Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с институтом? 4,0 100%

1

2 Принимаете ли Вы участие в разработке образовательных программ института? 2,0 50%

3 Сотрудничаете ли Вы с кафедрами института в области актуализации и разработки учебных курсов? 2,0 50%

4 Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и проведение мастер-классов в институте? 3,0 75%

5 Принимаете ли Вы обучающихся института на практику? 4,0 100%

6 Принимаете ли Вы участие в работе государственной экзаменационной комиссии института? 3,0 75%

Участии работодателей в реализации ООП Суммарный 

средний балл:

3,0 75%

7 Трудоустраиваете ли Вы обучающихся института по итогам прохождения практики? 4,0 100%

Участии работодателей в трудоустройстве выпускников программы Суммарный 

средний балл:

4,0 100%

8 Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 4,0 100%

Удовлетворённость работодателей качеством подготовки выпускников 

программы

Суммарный 

средний балл:

4,0 100%

Степень удовлетворенности на данный момент Итоговый средний 

балл

Процентная 

удовлетворенность

Полная удовлетворенность 3,3 81%

Результаты анкетирования работодателей по направлениям подготовки и специальностям



Ответы по ООП

15.03.05 Конструкторско-технологическое обеспечение машиностроительных производств

Вопросы Средний балл Результаты 

анкетировани

я, %

Количество 

прошедших 

анкетирован

ие

1 Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с институтом? 3,6 89%

7

2 Принимаете ли Вы участие в разработке образовательных программ института? 3,3 82%

3 Сотрудничаете ли Вы с кафедрами института в области актуализации и разработки учебных курсов? 3,4 86%

4 Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и проведение мастер-классов в институте? 2,4 61%

5 Принимаете ли Вы обучающихся института на практику? 3,9 96%

6 Принимаете ли Вы участие в работе государственной экзаменационной комиссии института? 3,7 93%

Участии работодателей в реализации ООП Суммарный 

средний балл:

3,4 85%

7 Трудоустраиваете ли Вы обучающихся института по итогам прохождения практики? 3,3 82%

Участии работодателей в трудоустройстве выпускников программы Суммарный 

средний балл:

3,3 82%

8 Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 3,6 89%

Удовлетворённость работодателей качеством подготовки выпускников 

программы

Суммарный 

средний балл:

3,6 89%

Степень удовлетворенности на данный момент Итоговый средний 

балл

Процентная 

удовлетворенность

Полная удовлетворенность 3,4 85%

Результаты анкетирования работодателей по направлениям подготовки и специальностям



Ответы по ООП

15.04.05 Конструкторско-технологическое обеспечение машиностроительных производств (магистратура)

Вопросы Средний балл Результаты 

анкетировани

я, %

Количество 

прошедших 

анкетирован

ие

1 Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с институтом? 3,7 92%

3

2 Принимаете ли Вы участие в разработке образовательных программ института? 3,7 92%

3 Сотрудничаете ли Вы с кафедрами института в области актуализации и разработки учебных курсов? 3,7 92%

4 Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и проведение мастер-классов в институте? 3,0 75%

5 Принимаете ли Вы обучающихся института на практику? 3,7 92%

6 Принимаете ли Вы участие в работе государственной экзаменационной комиссии института? 3,7 92%

Участии работодателей в реализации ООП Суммарный 

средний балл:

3,6 89%

7 Трудоустраиваете ли Вы обучающихся института по итогам прохождения практики? 3,0 75%

Участии работодателей в трудоустройстве выпускников программы Суммарный 

средний балл:

3,0 75%

8 Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 3,7 92%

Удовлетворённость работодателей качеством подготовки выпускников 

программы

Суммарный 

средний балл:

3,7 92%

Степень удовлетворенности на данный момент Итоговый средний 

балл

Процентная 

удовлетворенность

Полная удовлетворенность 3,5 88%

Результаты анкетирования работодателей по направлениям подготовки и специальностям



Ответы по ООП

23.03.03 Эксплуатация транспортно-технологических машин и комплексов

Вопросы Средний балл Результаты 

анкетировани

я, %

Количество 

прошедших 

анкетирован

ие

1 Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с институтом? 4,0 100%

1

2 Принимаете ли Вы участие в разработке образовательных программ института? 1,0 25%

3 Сотрудничаете ли Вы с кафедрами института в области актуализации и разработки учебных курсов? 4,0 100%

4 Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и проведение мастер-классов в институте? 1,0 25%

5 Принимаете ли Вы обучающихся института на практику? 4,0 100%

6 Принимаете ли Вы участие в работе государственной экзаменационной комиссии института? 4,0 100%

Участии работодателей в реализации ООП Суммарный 

средний балл:

3,0 75%

7 Трудоустраиваете ли Вы обучающихся института по итогам прохождения практики? 2,0 50%

Участии работодателей в трудоустройстве выпускников программы Суммарный 

средний балл:

2,0 50%

8 Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 4,0 100%

Удовлетворённость работодателей качеством подготовки выпускников 

программы

Суммарный 

средний балл:

4,0 100%

Степень удовлетворенности на данный момент Итоговый средний 

балл

Процентная 

удовлетворенность

Частичная удовлетворенность 3,0 75%

Результаты анкетирования работодателей по направлениям подготовки и специальностям



Ответы по ООП

23.05.01 Наземные транспортно-технологические средства

Вопросы Средний балл Результаты 

анкетировани

я, %

Количество 

прошедших 

анкетирован

ие

1 Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с институтом? 4,0 100%

1

2 Принимаете ли Вы участие в разработке образовательных программ института? 4,0 100%

3 Сотрудничаете ли Вы с кафедрами института в области актуализации и разработки учебных курсов? 4,0 100%

4 Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и проведение мастер-классов в институте? 4,0 100%

5 Принимаете ли Вы обучающихся института на практику? 3,0 75%

6 Принимаете ли Вы участие в работе государственной экзаменационной комиссии института? 3,0 75%

Участии работодателей в реализации ООП Суммарный 

средний балл:

3,7 92%

7 Трудоустраиваете ли Вы обучающихся института по итогам прохождения практики? 3,0 75%

Участии работодателей в трудоустройстве выпускников программы Суммарный 

средний балл:

3,0 75%

8 Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 4,0 100%

Удовлетворённость работодателей качеством подготовки выпускников 

программы

Суммарный 

средний балл:

4,0 100%

Степень удовлетворенности на данный момент Итоговый средний 

балл

Процентная 

удовлетворенность

Полная удовлетворенность 3,6 91%

Результаты анкетирования работодателей по направлениям подготовки и специальностям



Ответы по ООП

38.03.01 Экономика

Вопросы Средний балл Результаты 

анкетировани

я, %

Количество 

прошедших 

анкетирован

ие

1 Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с институтом? 3,3 81%

4

2 Принимаете ли Вы участие в разработке образовательных программ института? 3,0 75%

3 Сотрудничаете ли Вы с кафедрами института в области актуализации и разработки учебных курсов? 3,3 81%

4 Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и проведение мастер-классов в институте? 1,5 38%

5 Принимаете ли Вы обучающихся института на практику? 4,0 100%

6 Принимаете ли Вы участие в работе государственной экзаменационной комиссии института? 3,3 81%

Участии работодателей в реализации ООП Суммарный 

средний балл:

3,0 76%

7 Трудоустраиваете ли Вы обучающихся института по итогам прохождения практики? 2,8 69%

Участии работодателей в трудоустройстве выпускников программы Суммарный 

средний балл:

2,8 69%

8 Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 3,5 88%

Удовлетворённость работодателей качеством подготовки выпускников 

программы

Суммарный 

средний балл:

3,5 88%

Степень удовлетворенности на данный момент Итоговый средний 

балл

Процентная 

удовлетворенность

Частичная удовлетворенность 3,1 77%

Результаты анкетирования работодателей по направлениям подготовки и специальностям



Ответы по ООП

38.03.02 Менеджмент

Вопросы Средний балл Результаты 

анкетировани

я, %

Количество 

прошедших 

анкетирован

ие

1 Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с институтом? 3,0 75%

1

2 Принимаете ли Вы участие в разработке образовательных программ института? 3,0 75%

3 Сотрудничаете ли Вы с кафедрами института в области актуализации и разработки учебных курсов? 3,0 75%

4 Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и проведение мастер-классов в институте? 1,0 25%

5 Принимаете ли Вы обучающихся института на практику? 4,0 100%

6 Принимаете ли Вы участие в работе государственной экзаменационной комиссии института? 2,0 50%

Участии работодателей в реализации ООП Суммарный 

средний балл:

2,7 67%

7 Трудоустраиваете ли Вы обучающихся института по итогам прохождения практики? 4,0 100%

Участии работодателей в трудоустройстве выпускников программы Суммарный 

средний балл:

4,0 100%

8 Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 4,0 100%

Удовлетворённость работодателей качеством подготовки выпускников 

программы

Суммарный 

средний балл:

4,0 100%

Степень удовлетворенности на данный момент Итоговый средний 

балл

Процентная 

удовлетворенность

Частичная удовлетворенность 3,0 75%

Результаты анкетирования работодателей по направлениям подготовки и специальностям



Компетенции, недостаточно сформированные у выпускников, по мнению работодателей

Название организации Название основной образовательной программы 

института

Компетенции, недостаточно сформированные у 

выпускников по мнению работодателей

ООО "Завод точного литья" 38.03.01 Экономика Решительность проявить свои знания

ООО "Промстройпроект" 38.03.01 Экономика Затрудняюсь ответить

ООО "Рязаньпроект" 08.03.01 Строительство, 

08.05.01 Строительство уникальных зданий и сооружений

У выпускников университета не хватает знаний по актуальной 

нормативной документации: 87 постановление, СП, ГОСТы по 

оформлению чертежей и т.п. Это всё выпускники изучают уже на 

рабочем месте.

Архитектура и ПГС готовятся на достойном уровне и в 

достаточном количестве под спрос на трудоустройство.

На данный момент три работающих сотрудника нашего 

архитектурно-строительного отдела пришли из университета с 

хорошими знаниями, навыками и стратегиями, сразу включились в 

работу.

Нужны узкие специалисты - водоснабжение, водоотведение, 

теплогазоснабжение и вентиляция, дымоудаление, 

кондиционирование, слаботочные сети, (связь, видеонаблюдение, 

автоматизация, пожарное оповещение и сигнализация и др.).

Проектирование разделов Технологические Решения и пожарная 

безопасность наши сотрудники, выпускники вашего университета, 

изучали с нуля самостоятельно.

Специалисты катастрофически нужны, на рынке одни пенсионеры 

и близкие к ним. 

Было бы хорошо, если бы в университете был хотя бы общий 

факультет по инженерным сетям, если будут профильные как в 

МГСУ(МИСИ) это просто фантастика и несбыточная мечта.

Мы готовы принять участие в мероприятиях и выступить с 

презентацией нашей организации, рассказать о возможностях, 

которые наша организация раскрывает для выпускников.

Готовы взаимодействовать с руководством университета по 

вопросам поднятия уровня инженерной отрасли по региону в 

целом.



Название организации Название основной образовательной программы 

института

Компетенции, недостаточно сформированные у 

выпускников по мнению работодателей

АО "РОЭК" 13.03.02 Электроэнергетика и электротехника затрудняюсь ответить

ГКУ РО "Центр градостроительного 

развития Рязанской области"

08.03.01 Строительство , 08.03.01 Строительство; 

направленность: Строительство автомобильных дорог и 

аэродромов, 08.05.01 Строительство уникальных зданий и 

сооружений

междисциплинарное взаимодействие

ПАО Завод "Красное знамя" 15.03.05 Конструкторско-технологическое обеспечение 

машиностроительных производств
Инициативность, аналитическое мышление,

способность работать в команде и

достигать общих целей

ООО "Живаго банк" 38.03.01 Экономика 1

ПАО "Тяжпрессмаш" 15.03.05 Конструкторско-технологическое обеспечение 

машиностроительных производств
Способность грамотно использовать теоретический 

материал на практике

АО ГРПЗ 15.03.05 Конструкторско-технологическое обеспечение 

машиностроительных производств, 15.04.05 

Конструкторско-технологическое обеспечение 

машиностроительных производств (магистратура)

Умение рационально организовать труд

ООО "Рязанский конвейерный 

завод

15.03.05 Конструкторско-технологическое обеспечение 

машиностроительных производств, 15.04.05 

Конструкторско-технологическое обеспечение 

машиностроительных производств (магистратура), 23.05.01 

Наземные транспортно-технологические средства

Навыки 3D моделирования;

Курс сопротивления материалов.



Название организации Название основной образовательной программы 

института

Компетенции, недостаточно сформированные у 

выпускников по мнению работодателей

АО «Окское» 15.03.05 Конструкторско-технологическое обеспечение 

машиностроительных производств
Много теории , мало практики 

АО "РКБ "ГЛОБУС" 15.03.05 Конструкторско-технологическое обеспечение 

машиностроительных производств, 15.04.05 

Конструкторско-технологическое обеспечение 

машиностроительных производств (магистратура)

Практических знаний.

ООО "ЭнергоТехЦентр" 13.03.02 Электроэнергетика и электротехника, 13.04.02 

Электроэнергетика и электротехника
Их нет

ГК Зелёный сад 38.03.02 Менеджмент Коммуникативные

ООО "Рязанский трубный завод" 13.03.02 Электроэнергетика и электротехника, 15.03.05 

Конструкторско-технологическое обеспечение 

машиностроительных производств, 38.03.01 Экономика

Глубины практических знаний. 

ООО "РГМЭК" 13.03.02 Электроэнергетика и электротехника Полностью компетентны

АО Рязанская 

нефтеперерабатывающая 

компания

23.03.03 Эксплуатация транспортно-технологических 

машин и комплексов
Управление коллективом исполнителей

Проектная организация и 

архитектурное бюро "Ника и Ко"

07.03.01 Архитектура, 07.04.01 Архитектура (магистратура) Практических навыков

ООО "СПЕЦСТРОЙУНИВЕРСАЛ" 08.04.01 Строительство (магистратура) Всё устраивает

ООО "Бестраншейные 

Трубопроводы Рязани"

08.04.01 Строительство (магистратура) Всё удовлетворяет, достаточно сформированы все 

компетенции



Спасибо за внимание!


